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Rada města Milevska 

podklad pro schůzi rady č.  01 dne 11.01.2017 TAJ011702R 

 

Změna Přílohy č. 1 a Přílohy č. 3 Organizačního řádu 

Důvodová zpráva 

Navrhovaná změna Přílohy č. 1 Organizačního řádu nemá dopad na změnu celkového počtu 

zaměstnanců zařazených do městského úřadu. Jde pouze o změnu názvu – definice náplně – 

některých funkčních míst a jejich pořadí v Příloze č. 1 Organizačního řádu.  

U odboru vnitřních věcí je to úprava textu u funkčního místa 03.06. změna názvu na „referent 

všeobecné správy vnitřních věcí státu“ (odstranění překlepu a náplně školství – po dohodě 

s vedoucí odboru bude problematiku školství zatím zajišťovat ve své pracovní náplni sama 

jako doposud, po zaučení referentky bude provedena změna pracovní náplně a úprava 

definice).  

Dále se jedná o úpravy názvů funkčních míst a přesun jejich pořadí na odboru finančním – 

u míst původně 04.04 až 04.10 byl doplněn termín „referent“, funkční místo původně 04.10 

posunuto ve struktuře nově na pozici 04.02 a nově definováno jako „referent pro rozpočet, 

správce rozpočtu“, funkční místo původně 04.02 nově 04.03 nově definováno jako „referent 

pro dotace, účetní“, funkční místo původně 04.03 nově 04.04 nově definováno jako „referent 

pro daně a rozbory, účetní“, u funkčních míst původně 04.03 až 04.09 posun pořadí na 04.04 

až 04.10. Pořadí funkčních míst bylo posunuto proto, aby místa vytvářela logickou strukturu. 

Změna definic funkčních míst byla provedena pro lepší charakteristiku dle skutečnosti a dále 

s ohledem na proběhlé neúspěšné výběrové řízení na místo 04.10 správce rozpočtu, mzdový 

účetní – do výběrového řízení se přihlásily pouze 2 účastnice – jedna bez praxe a druhá 

s preferencí mzdového účetnictví. Pro chod odboru je ale nezbytné zabezpečit především 

kvalitního úředníka pro tvorbu a správu rozpočtu. Mzdové účetnictví proto bude přesunuto na 

místo s definicí účetnictví a výběrové řízení bude nově vyhlášeno – pokud bude navrhovaná 

úprava schválena – jako pozice zajišťující kompletně oblast rozpočtu.  

Na odboru regionálního rozvoje je navržena úprava definice funkčního místa 06.06 na 

„referent pro památky, kulturu a sport“, která lépe charakterizuje náplň pozice.  

Úprava Přílohy č. 3 Organizačního řádu je předložena na základě změn používaných ORJ 

v účetnictví města. 
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